Документы необходимые для оформления Соглашения о существенных требованиях для Общества по транспортной безопасности, пропускного и внутреобъектового режима, охраны труда, пожарной, промышленной и экологической безопасности на территории АО «Морпорт СПб».

1. Заполнить 2 экземпляра Соглашения (образец можно найти на сайте порта www.seaport.spb.ru  и предоставить в отдел пропусков порта по адресу Межевой канал, д. 5). Номер и дата соглашения Заказчиком не заполняется.

2.  Документы, которые необходимо приложить:

· Письмо с указанием цели (основания) посещения районов порта, вид деятельности компании. Оформляется на имя директора по режиму и экономической безопасности АО «Морской порт Санкт-Петербург», на фирменном бланке компании, с указанием номера телефона, адреса электронной почты. 
· Копия ИНН (Свидетельства о постановки в налоговый орган);

· Для филиалов копия доверенности на руководителя филиала на право подписи;

· Для агентских и экспедиторских компаний необходимо приложить копию Договора, заключенный с АО «Морской порт Санкт-Петербург», ФГУ АМП, ФГУ «Росморпорт».

· Выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, полученная не позднее, чем за один месяц до даты заключения Соглашения.
· Лицензия, свидетельство об аккредитации, иной документ, подтверждающий право контрагента на осуществление деятельности, которая относится к предмету заключаемого договора, если законодательством Российской Федерации указанная деятельность относится к лицензируемым видам деятельности или требуется получение иного разрешения на ее осуществление.

· Приказ ознакомления с положениями и инструкциями, действующими на территории АО «Морской порт СПб» работников;
· Лист ознакомления работников с вышеуказанным Приказом;

·  Номенклатура должностей (перечень) персонала, действующих в зоне транспортной безопасности на территории АО «Морской порт СПб» (без указывания ФИО).
· Письмо на право предоставления бланков на получение материальных пропусков с образцами печати и подписи работников.
